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CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

ATA DA 08  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° ANO LEGISLATIVO DA 182  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 19 dias do mês de maio do ano de 2.021 realizou-se a 07'Sessão Ordinária do 010  ano Legislativo da 
182 Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 18:00 horas, sob a Presidência do Senhor Fernando 
Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buraneilo Sobrinho que, ao proceder à chama-
da, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli 
Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva 
e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e 
regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 82  Sessão Ordinária do 1° ano legis-
lativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno 
em vigor, a ata da 7a  Sessão Ordinária realizada dia 05 de maio p.p., não sendo impugnada ou retificada, 
foi considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura do expe-
diente da presente Sessão. Indicação n° 328/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indi-
cação n° 329/21 de autoria do Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 330/21 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação no 331/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guaz7elli Durço, o qual teceu comentários. Indicações nos 332 e 333/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Indicação n° 334/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho, o 
qual teceu comentários. Indicações nos 335, 336, 337 e 338/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima. Indicação n° 339/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 340/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu co-
mentários. Indicação n° 341/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentá-
rios. Indicação n° 342/21 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guaz-
zelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação n° 343/21 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 344/21 de autoria do Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva 
Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicações 
nos 345 e 346/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Indicação n° 347/21 de autoria do 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva 
Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação no 
348/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a 
Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos 
trabalhos. Indicação n° 349/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 350/21 
de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação no 351/21 de 
autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 352/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 353, 354 e 355/21 de autoria do Sr. Vereador 
Marcos Roberto da Silva. Indicação no 356/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indica-
ção no 357/21 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. 
Indicação no 358/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação no 359/21 de 
autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação no 360/21 de autoria do Sr. 
Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação n° 361121 de autoria do Sr. Vereador Filipe 
Dognani, o qual teceu comentários. Indicação no 362/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o 
qual teceu comentários. Indicações nos 363 e 364/21 de autoria do Henrique Augusto Abuchain. Indica-
ção n° 365/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. O 
Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as indicações aos setores competentes. Re-
querimento n° 79/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço qu,e colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 80/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno (1rn7- 
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zeili Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 80/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimen-
to n° 81/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em 
votação o requerimento n° 81/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 82/21, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Requerimento n° 83/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Colocado em votação o requerimento n° 83/21, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 84/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
85/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, colocado em votação, foi apro-
vado por unanimidade de votos. Requerimento n° 86/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 86/21 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 87/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Henrique Augusto Abuchain, João Alexandre Buranelio Sobri-
nho e Filipe Dognani teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 87/21 foi aprova-
do por unanimidade de votos. Requerimento n° 88/21, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, João Alexandre Buraneilo Sobrinho e Bruno Guaz-
zelli Durço teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em votação, o requeri-
mento no 88/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 89/21, de autoria do Sr. Ve-
reador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, João Alexandre Buraneilo 
Sobrinho e Filipe Dognani teceram comentários. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani e Décio Martins de 
Freitas fizeram uso da palavra como líderes dos seus respectivos partidos. Colocado em votação, o re-
querimento n° 89121 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 90/21, de autoria do Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva 
Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vere-
adores Décio Martins de Freitas, Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassino de Lima e Filipe Dog-
nani teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento no 90/21 foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Requerimento n° 91/21, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni, que colo-
cado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 92/21, de autoria do Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Requerimento n° 93/21, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em vo-
tação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 94/21, de autoria do Sr. Vereador 
Marcos Roberto da Silva que, colocado em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Requeri-
mento n° 95/21, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço, Filipe Dognani e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 95/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 96/21, de autoria do 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno 
Gua77elli Durço, João Alexandre Buraneilo Sobrinho e Henrique Augusto Abuchain teceram comentá-
rios. Colocado em votação, o requerimento no 96/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 97/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 98/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
no 99/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Anderson Luiz 
Cassino de Lima, João Alexandre Buranello Sobrinho, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, 
Henrique Augusto Abuchain e a Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. Coloca-
do em votação, o requerimento no 99/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
100/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto 
Abuchain, Filipe Dognani, Décio Martins de Freitas e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Co- 
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locado em votação, o requerimento u° 100/21 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presi-
dente autorizou a secretaria da casa que encaminhe os Requerimentos aos setores competentes. Moção n° 
29/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, no qual teceu comentários. Colocada em votação, a 
moção n° 29/21 foi aprovada por unanimidade de votos, O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretario que procedesse a leitura do Projetos em pauta. Projeto de Lei Legislativo n° 22/21, que "DIS-
PÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DOS CANAIS DE ATENDIMENTO DO 
CENTRO DE VALORIZAÇÃO DA VIDA (CVV) NO ÂMBITO DE ÓRGÃOS E REPARTIÇÕES DO 
MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à 
sua deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 23/21, que 
"DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROJETO "CORDÃO GIRASOL" NO ÂMBITO DO MUNI-
CÍPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à sua 
deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 24/21, que "DIS-
PÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DO ESTOQUE DOS REMÉDIOS DISPONIBILIZADOS PELO PO-
DER PÚBLICO DE FARTURA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊN-
CIAS", no qual foi retirado pelo autor. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas 
inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Bruno Guazzeili Durço apresentou moção 
de congratulações ao cantor Nando de Mello, o qual gravou o hino do município de Fartura. A Moção foi 
colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Décio Martins de Frei-
tas apresentou moção de congratulações à presidente do Fundo Municipal de Solidariedade, Sra. Márcia 
Oliveira, a qual fez uma belíssima campanha do agasalho. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranelio 
Sobrinho, Bruno Guazzeili Durço, Filipe Dognani e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. O 
Sr. Vereador Décio Martins de Freitas solicitou aqueles que queiram assinar juntos que se sentissem à 
vontade. Colocada em votação, a moção foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Dé-
cio Martins de Freitas apresentou também moção à Coordenadoria Municipal das assistências sociais 
COMAS pelo excelente trabalho no município que, colocada em votação foi aprovado por unanimi-
dade de votos. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou Moção de Aplausos ao vice-Prefeito 
Pedro Langeli pelo belo serviço que vem desempenhando no município que, colocada em votação foi 
aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente ses-
são, o Sr. Presidente declarou-a suspensa por 15 minutos. Após o intervalo, o Sr. Presidente solicitou ao 
Sr. l Secretário, João Alexandre Buranello Sobrinho que certificasse a presença dos Srs. Vereadores. 
Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente 
sessão, comunicando que os Projetos hoje deliberados permaneceram nas comissões para receber parece-
res. Comunicou que os Projetos deliberados na sessão passada seriam levados a votação. Os membros das 
comissões se manifestaram para que a 1' e 2a  votação dos Projetos se realizasse na mesma sessão, obser-
vado o parágrafo 3° do art. 90 do regimento interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presidente. Colo-
cado em ia  discussão Projeto de Lei Complementar n° 03/2021 que que "ESTABELECE A URBANI-
ZAÇÃO ESPECIFICA DO IMÓVEL DENOMINADO "CONDOMÍNIO SANTA CLARA" E DÁ OU-
TRAS PROVIDENCIAS". O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentários. Colocado em P votação, 
2" discussão, 2  votação e redação final o Projeto de Lei Complementar n° 03/2021, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em P discussão Projeto de Lei n° 16/2021, que 
"DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO BALNEÁRIO MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS". Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Décio Martins de Freitas e Henrique Augusto 
Abuchain teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente 
em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em 1' votação, 
2 a discussão, 2  votação e redação final o Projeto de Lei n° 16/2021, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Despacho: A Sanção. Colocado em ia  discussão, ia  votação Projeto de Lei n° 17/2019 que "INS-
TITUI O ROTEIRO TURÍSTICO "ROTA DO POR DO SOL" NO MUNICÍPIO DE FARTURA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 2  discussão, o Pro- 
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jeto de Lei no 17/2019. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas teceu comentários. Colocado em 2 vo-

taçãoe redação final, o Projeto de Lei no 17/2019, foi aprovado por unanimidade de votos. Despa-
cho: A Sanção. Colocado em 1'  discussão, 1' votação, 2' discussão, 2'  votação e redação final, Pro-
jeto de Lei no 18/2019 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO "SELO DE QUALIDADE DO TU-
RISMO" DO MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, pas-
sou-se à parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições 
para o uso da palavra, solicitando que obedecessem aos prazos regimentais, para o bom andamento dos 
trabalhos. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho fez uso da palavra livre. O Sr. Presidente 
comunicou que estava passando do horário portanto, em comum acordo com todos os nobres Vereadores 
que haviam feito inscrições da palavra livre, não daria tempo de todos falarem, portanto agradeceu a deci-
são de todos e encerrou a Palavra Livre. A sessão completa encontra-se gravad . 'ntegra em mídia de 
DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam endo . e int.. ante desta ATA, 
conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigo,. Nad. av do a ser tratado na 
presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Maria Fernanda Pereira 
Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, Ia -i a pr sente ATA, que, depois de 
lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretá-
rio e demais Vereadores presentes. Sal das Sessões em 19 de maio de 2.021. 

Presidente - ANDO EMILIO BERTONI 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

10 Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE L 

BRUNO GUAZZELLI DURÇ 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHA1N 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sitio oficial para i a transparã,  cia. 

ra 
Dire • eral 
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